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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  2/2024 

  Δευτέρα  22 Ιανουαρίου 2024,   1:00 μ.μ. 

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ. ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

018 1.  Αποδοχή  δωρεάς  προϊόντων  για  το  Δημοτικό  Κοινωνικό  
Παντοπωλείο και το Δημοτικό Κοινωνικό  Συσσίτιο.  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται αποδεκτή η δωρεά προϊόντων που προσφέρονται στο 
Δήμο Καλαμάτας από την ΧΡΙΣΤΙΑΝΙΚΗ ΣΤΕΓΗ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ και τις 
εταιρείες «FEEL GREECE M.I.K.E.», «WISE GREECE A.M.K.E.» και «ΑΒ 
ΒΑΣΙΛΟΠΟΥΛΟΣ ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ Α.Ε.», σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Κοινωνικής Αρωγής της Διεύθυνσης Πρόνοιας. 

019 2.  Έγκριση διευθέτησης κυκλοφορίας – σήμανσης 
εκτελούμενων εργασιών σε τμήματα του οδικού δικτύου 
του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του έργου 
«Βελτίωση οδικής ασφάλειας Δήμου Καλαμάτας».  

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη διευθέτηση 
κυκλοφορίας – σήμανσης εκτελούμενων εργασιών σε τμήματα του οδικού 
δικτύου του Δήμου Καλαμάτας για την υλοποίηση του εν λόγω έργου, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, 
Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - Εγκαταστάσεων της 
Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

020 3.  Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Δομίνικου 
Θεοτοκόπουλου 97, στο Ο.Τ. 1108 του πολεοδομικού 
σχεδίου Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό 
κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - 
Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

021 4.  Έγκριση υποβιβασμού κρασπέδου στην οδό Δάφνης 
Παπαδοπούλου, στο Ο.Τ. 241Α του πολεοδομικού σχεδίου 
Καλαμάτας. 

ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για τον υποβιβασμό 
κρασπέδου, σύμφωνα με την εισήγηση του Τμήματος Συγκοινωνιών, 
Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης & Αδειών - 
Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

02 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Βασιλόπουλος Αθανάσιος 7. Κούβελα Κάτσαρη Ευγενία 

2. Κουτραφούρης Βασίλειος 8. Χανδρινός Σπυρίδων 

3. Κουμάντου Πιπίνα  

4. Καραγιάννης Ανδρέας  

5. Μαρινάκης Σαράντος  

6. Σκοπετέας Αναστάσιος  



Περίληψη Συνεδρίασης  Συνεδρίαση   2 / 2024  – 22 / 1 / 2024  – 1:00 μ.μ. 

 Σελ. 2 από 3 

022 5.  Παραχώρηση ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ.  ΟΜΟΦΩΝΑ γίνεται εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για  παραχώρηση 
τεσσάρων (4) ειδικών θέσεων στάθμευσης ΑΜΕΑ επί των οδών Σταδίου 34, 
Π. Καίσαρη 55, Κανάρη 48 και Φαρών 169, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Συγκοινωνιών, Κυκλοφορίας, Σήμανσης, Διοικητικής Υποστήριξης 
& Αδειών - Εγκαταστάσεων της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών. 

023 6.  Συγκρότηση επιτροπών διενέργειας διαγωνισμών της 
Διεύθυνσης Γεωτεχνικών Υπηρεσιών για το έτος 2024.  

ΟΜΟΦΩΝΑ συγκροτούνται οι εν λόγω επιτροπές, αποτελούμενες από 
δημοτικούς υπαλλήλους, σύμφωνα με την εισήγηση της Διεύθυνσης 
Γεωτεχνικών Υπηρεσιών. 

024 7.  Διαγραφή ποσών από βεβαιωτικούς – χρηματικούς 
καταλόγους. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται  η  διαγραφή, σύμφωνα  με την εισήγηση του 
Τμήματος Ταμείου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

- 8.  Μετακινήσεις Δημάρχου, Αντιδημάρχων και Δημοτικών 
Συμβούλων. 

ΑΝΑΒΑΛΛΕΤΑΙ 

025 9.  Έγκριση   κίνησης  υπηρεσιακών  οχημάτων  εκτός  ορίων  
Δήμου  Καλαμάτας.   

ΟΜΟΦΩΝΑ θεωρούνται επιβεβλημένες οι κινήσεις των παρακάτω 
οχημάτων του Δήμου που εγκρίθηκαν με Αποφάσεις Δημάρχου 

 του ΚΗΗ 2815 στις 10-1-2024 από Καλαμάτα στην Τρίπολη και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στην 
Περιφέρεια Πελοποννήσου.  

 του ΚΗΗ 2815 στις 14-1-2024 από Καλαμάτα στην Επίδαυρο και 
επιστροφή αυθημερόν για την μετάβαση του κ. Δημάρχου στις 
επετειακές εκδηλώσεις Α΄ Εθνοσυνέλευσης.  

026 10.  Άσκηση αίτησης ακύρωσης και αναστολής, ενώπιον του 
ΣτΕ, κατά των υπ’ αριθμ.  108159/15.12.2023 και 
108153/15.12.2023 Αποφάσεων του Αναπληρωτή 
Υπουργού Εσωτερικών, περί παρακράτησης πόρων των 
δήμων, κατ’ εφαρμογή των διατάξεων του άρθρου 38 του 
N. 4819/2021 (τέλος ταφής).  

ΟΜΟΦΩΝΑ στηρίζει την αίτηση ακύρωσης και αναστολής των άλλων 
Δήμων, ενώπιον του ΣτΕ, κατά των εν λόγω Αποφάσεων του Αναπληρωτή 
Υπουργού Εσωτερικών, από κοινού με την ΚΕΔΕ, αφού δεν νομιμοποιείται η 
Δημοτική Επιτροπή να ασκήσει και η ίδια την αίτηση αυτή. 

 

027 11.  Προέγκριση ίδρυσης κέντρου διασκέδασης.  ΟΜΟΦΩΝΑ χορηγείται προέγκριση ίδρυσης επιχείρησης «ΣΤΕΓΑΣΜΕΝΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗΣ» επί της οδού Είρας 17 στην Καλαμάτα, σύμφωνα 
με την εισήγηση του Τμήματος Ελέγχων & Αδειοδοτήσεων της Διεύθυνσης 
Δημοτικής Αστυνομίας.   
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028 12.  Συνέχιση της χορηγίας υποτροφιών ακαδημαϊκού έτους 
2022-2023 Κληροδοτήματος «ΛΥΚΟΥΡΓΟΥ ΣΚΙΑ».  

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η συνέχιση της χορηγίας τεσσάρων (4) 
υποτροφιών, σύμφωνα με το πρακτικό της αρμόδιας επιτροπής και την 
εισήγηση του Τμήματος Προσόδων, Περιουσίας & Κοιμητηρίων της 
Διεύθυνσης Οικονομικών. 

 Καλαμάτα  25 Ιανουαρίου 2024     

Ο Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 

   

 

 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Αθανάσιος Π. Βασιλόπουλος 
Δήμαρχος Καλαμάτας 

 


